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Popis spolupráce s IPs 

(Podpora kurikulární práce škol a Střední článek podpory) 

v rámci projektu  

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ ORP Bílina IV.  

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008325 

 

Spolupráce mezi projektem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Bílina IV.“ (dále jen „MAP ORP 

Bílina“) a jednotlivými Individuálními projekty systémovými probíhala v souladu s Plánem spolupráce, 

který definoval čtyři klíčové oblasti. Tyto aktivity vytvořily stabilní rámec pro koordinaci činností v území, 

pro efektivní komunikaci mezi aktéry regionálního vzdělávání a pro přenos informací z celostátní 

systémové podpory do lokální praxe škol a zřizovatelů. Společným cílem bylo prohloubení odborné 

diskuse, sdílení příkladů dobré praxe, zefektivnění řízení škol a posílení kvality vzdělávání v ORP Bílina. 

 

Aktivity spolupráce projektu MAP a IPs Podpora kurikulární práce škol a s IPs Střední článek 

1) Účast zástupců MAP na odborných panelech IPs 

V rámci této aktivity byly zástupcům MAP ORP Bílina průběžně předávány informace o odborných 

panelech pořádaných jednotlivými IPs. Tyto panely byly tematicky zaměřeny zejména na podporu škol v 

oblasti kurikulárních změn, pedagogického vedení a rozvoje učících se komunit a byly určeny především 

pedagogům a zřizovatelům.  

Tímto způsobem docházelo k pravidelnému sdílení odborných poznatků a výstupů z činnosti IPs směrem 

do území, a tím i k podpoře povědomí škol o aktuálních tématech vzdělávací politiky, metodických 

doporučeních či inspirativních příkladech praxe.  

 

2) Spolupráce s IPs Podpora kurikulární práce škol v území (Teplicko – Mostecko – Ústecko) 

Zástupci MAP ORP Bílina se pravidelně zapojovali do setkání organizovaných projektem IPs Podpora 

kurikulární práce škol, která probíhala v rámci území Mostecka, Teplicka a Ústecka. Tato setkání 

představovala důležitou platformu pro sdílení aktuálních informací o vývoji kurikulárních změn, o 

dostupné metodické podpoře pro školy a o výstupech vznikajících v rámci jednotlivých projektů. Součástí 

diskusí bylo i předávání zkušeností z realizace MAP v Bílině a prezentace potřeb místních škol. 

Spolupráce byla zaměřena především na koordinaci aktivit v území a na zajištění návaznosti mezi 

podporou poskytovanou IPs a potřebami škol ORP Bílina. Díky průběžné výměně informací bylo možné 

předcházet duplicitám a společně hledat řešení aktuálních problémů, které školy v procesu kurikulární 

práce řeší. 
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Projektový manažer se účastnil setkání dvakrát ročně, a to v termínech 14. 12. 2023, 24. 09. 2024, 21. 01. 

2025, 28. 05. 2025 a 8. 10. 2025. Jednání probíhala na NPI v Ústí nad Labem a poskytovala prostor pro 

otevřený dialog, sdílení praxe i koordinaci společných kroků v rámci širšího území. 

 

3) Účast MAP na platformě IPs Střední článek pro řešení problémů škol a zřizovatelů 

MAP ORP Bílina se pravidelně a aktivně zapojoval do krajské platformy Středního článku, která slouží jako 

odborný prostor pro řešení aktuálních témat spojených s řízením škol, podporou zřizovatelů a zlepšováním 

komunikace mezi jednotlivými aktéry vzdělávacího systému. Zapojení do této platformy umožňovalo 

přinést do diskusí konkrétní poznatky z území, upozornit na potřeby škol v ORP Bílina a společně hledat 

vhodná řešení k posílení kvality vzdělávání. 

Zástupci MAP, zejména projektový manažer, sdíleli informace z realizace MAP, předávali zpětnou vazbu z 

terénu a aktivně reagovali na témata otevíraná Středním článkem v rámci Ústeckého kraje. Spolupráce 

probíhala průběžně, a to prostřednictvím pravidelné účasti na setkáních krajské platformy IPs Střední 

článek v těchto termínech: 4. 12. 2023, 28. 05. 2024, 3. 12. 2024, 5. 6. 2025 a 8. 10. 2025. 

Jednotlivá setkání byla zaměřena na aktuální a pro školy významná témata, například: 

• „Nastavení efektivní mezioborové spolupráce při včasné identifikaci ohrožených dětí v Ústeckém 

kraji“ 

(setkání konané dne 3. 12. 2024 na Krajském úřadě v Ústí nad Labem), kde byla diskutována role 

škol, OSPOD, školského poradenského systému a dalších odborných služeb při podpoře 

ohrožených dětí. 

• „Prevence předcházení školního neúspěchu a koordinace mezi aktéry jako podpora systému“ 

(setkání konané dne 5. 6. 2025 v Ústí nad Labem), které se zaměřilo na cílenou podporu žáků, 

prevenci školního neúspěchu a propojování škol se zřizovateli a dalšími partnery v území. 

Projektový manažer MAP se dále zúčastnil setkání v rámci Spolupráce v území dne 8. 10. 2025. Na tomto 

jednání byly prezentovány novinky z projektu Střední článek podpory, které představila krajská 

koordinátorka spolupráce Ing. Lucie Krupková. Projektová manažerka MAP následně doplnila aktuální 

informace z území ORP Bílina, včetně průběhu realizace projektu a potřeb škol vyplývajících z místní praxe. 

Tato pravidelná výměna informací, zkušeností a zpětné vazby umožnila lépe reagovat na potřeby škol i 

zřizovatelů, posilovat meziinstitucionální spolupráci a napomáhala sladění regionální a celostátní podpory 

v oblasti řízení škol a vzdělávání v ORP Bílina. 

 

4) Účast zástupců IPs na setkáních MAP ORP Bílina 

V rámci této aktivity došlo ke konkrétním formám spolupráce, kdy se zástupci Individuálních projektů 

systémových aktivně zapojili do vybraných jednání organizovaných MAP ORP Bílina. Jejich účast umožnila 
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přenášet do regionu aktuální odborné poznatky, poskytovat školám metodickou podporu a zároveň sdílet 

výstupy a zkušenosti z realizace IPs. 

Dne 12. 06. 2025 se na společném jednání Pracovní skupiny MAP účastnila krajská koordinátorka 

spolupráce Středního článku Ing. Lucie Krupková. Její přítomnost přispěla k posílení komunikace mezi 

projektem MAP a systémovou podporou Středního článku, zejména v oblasti řízení škol. 

Další významná účast zástupců IPs proběhla během výjezdního zasedání MAP ORP Bílina dne 4. 11. 2025, 

kterého se zúčastnila odborná lektorka Jana Rektorová za IPs Kurikulum. Její prezentace byla zaměřena na 

problematiku revize RVP a na provázanost kurikulárních dokumentů mateřských a základních škol, 

zejména ve vztahu k jednotnému uplatňování vzdělávacích strategií. Prezentace se věnovala těmto 

tematickým okruhům: 

• změny a širší kontext implementace revidovaného RVP PV a RVP ZV, 

• přínos nového informačního systému pro podporu kurikulární práce, 

• klíčové kompetence a základní gramotnosti v RVP PV a RVP ZV, 

• plynulý přechod z předškolního do základního vzdělávání a plánované úpravy v této oblasti, 

• konkrétní změny týkající se RVP PV a RVP ZV na 1. stupni základního vzdělávání. 

Účast odborníků z IPs obohatila jednání MAP ORP Bílina o aktuální informace a metodickou podporu, 

podpořila transparentní komunikaci a posílila vzájemné propojení regionálních aktivit s celostátní 

systémovou podporou. 

 

Shrnutí 

Spolupráce projektu MAP ORP Bílina s Individuálními projekty systémovými byla jedním z důležitých prvků 

realizace projektu. Čtyři nastavené oblasti spolupráce vytvořily pevný rámec pro propojení regionální 

úrovně s celostátní systémovou podporou a umožnily efektivní koordinaci aktivit v území. Vedle účasti na 

platformách IPs a předávání informací o odborných panelech byla jedním z dalších stěžejních prvků 

spolupráce především pravidelná výměna informací a zkušeností mezi MAP a jednotlivými IPs. Tato 

komunikace probíhala průběžně a přispívala k tomu, aby podpora poskytovaná jednotlivými projekty lépe 

odpovídala skutečným potřebám škol a zřizovatelů v ORP Bílina. 

 

Tento dokument byl projednán na jednání ŘV dne 11. 12. 2025. 

 

 

 

Podpis předsedy Řídícího výboru MAP ORP Bílina IV. 
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